



## **В Волгограде коммерсант обвиняется в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 18 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации ООО "Волгоградский Торговый дом Нефтепродукт" Сергея Белослудцева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, фирма обвиняемого занималась реализацией нефтепродуктов на территории Волгоградской области за ее пределами. В 2011 году Белослудцев изготовил ряд фиктивных бухгалтерских документов, согласно которым топливо для последующей его продажи якобы приобреталось у двух лжепредприятий. В действительности, как установили следователи, так называемыми поставщиками выступали фирмы-однодневки, которые никакой коммерческой деятельности не вели. Такая преступная схема позволила коммерсанту уклониться от уплаты налогов на сумму свыше 18 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в Дзержинский районный суд для рассмотрения по существу. На стадии предварительного расследования свою вину в содеянном обвиняемый не признавал.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1056030>